

今日第二届晚报冬季车展开幕

今天开幕，西宁人爱逛的晚报车展又来了！

走起，去新青海国际会展中心，赴这场汽车盛宴！

12月12日，备受关注的第二届西宁晚报冬季车展璀璨开幕，为西宁的冬日增添了一抹别样的风采。在这个银装素裹的季节里，晚报车展再度扬帆起航，诚挚邀请您共赴这场诚意满满、创新无限的汽车盛会。

品牌齐全！冬季车展不容错过

虽然是今年举办的最后一次车展，但晚报冬季车展的参展规模“不容小觑”。

记者从主办方获悉，本次晚报冬季车展汇集约400辆展车，涵盖各类热门品牌和车型，包括新能源汽车、豪华汽车、家用轿车、SUV等。同时，搭建了30多个展位，为各品牌的汽车经销商提供汽车展示舞台。车展还邀请了本地主要汽车经销商和汽车品牌厂家参加，各经销商提前筹划、提前部署，分门别类地制定出多种优惠政策，只为广大的消费者收获最后一波购车福利。

据悉，此次冬季车展将汇集小米、长安引力、长城、别克、福特、阿界、鸿蒙智行、一汽丰田、岚图、吉利、比亚迪、哈弗新能源、欧拉、深蓝、捷途、奇瑞、纵横、智己、风云、日产、荣威、凯翼、坦克、林肯、风神、星途、领克、猛士、凯迪拉克、凯程、启源等热门品牌，尤其是小米汽车，本届晚报冬季车展也是其入驻西宁市场后的“首秀”，相信这样一场视觉与体验双重享受的盛宴一定会让消费者不虚此行。

机会难得！今年购车最后“羊毛”赶紧“薅”

经过10多个日夜的精心筹备，力求在车展的每一个环节都做到尽善尽美。从展位的设计到车型的精心挑选，从现场活动的丰富多彩到购车服务的贴心周到，晚报冬季车展将以最大的诚意与努力，为每一位观展者带来精彩的观点体验。

在消费者最关注的优惠力度方面，除了晚报冬季车展抢抓新能源车全额免征购置税的最后政策红利外，各大参展汽车经销商也是诚意满满，准备了一大波的优惠让利活动。东风风神汽车带来了限时8.8元抵1000元活动；东风猛士带来了1万元置换补贴、5000元地方补贴、2000元油卡的活动；捷途汽车带来了置换补贴15000元至40000元不等活动；林肯汽车带来了限时一口价活动；比亚迪汽车带来了12月31日之前购车可享厂家至高超级补贴15000元活动；长安引力汽车带来了优惠现金赠送交强险活动；奇瑞汽车带来了七万两年免息活动；凯迪拉克汽车带来了多款车型定金翻倍膨胀、置换至高20000元补贴、0首付低利率长年限等综合活动……

此次车展多重“大礼”相送！既有年底前购买新能源车可全额免征购置税，还恰逢“双12”，更有年底各大车企搞优惠让利活动，“三重”好机会在晚报冬季车展上叠加，必须要抢抓机遇，让消费者抓住今年购车最后的“羊毛”赶紧“薅”。

免费观展！戳中市民购车热情

第二届晚报冬季车展将延续首届福利，最大力度让利于消费者，本届车展期间主办方仍然不收取观展门票，所有参展区域免费开放，届时大家可以“畅游”晚报冬季车展。

“见识到了晚报‘五一’、车展‘十一’，车展的品牌实力和魅力后，听说晚报在年底还要再举行一场汽车盛宴，那是十分期待的，晚报冬季车展举办正当时，我一定要去‘薅’今年最后一次车展的‘羊毛’。”市民王先生对冬季车展开幕十分期待。

(记者一丁)

大通县 首届中小学生乒乓球联赛落幕

本报讯(实习记者 周智昂)12月9日，大通县桥头镇第四小学的风雨操场上掌声与欢呼交织，大通县第一届中小学生乒乓球联赛颁奖仪式在此举行。随着获奖选手接过奖牌，台下响起热烈掌声，为期数日的联赛正式落下帷幕。作为“高原体教融合公益项目”的重要成果，这场赛事不仅点燃了青少年的运动激情，更让体教融合理念在赛场内外落地生根。

颁奖现场，获奖选手们胸前的奖牌格外耀眼，稚嫩的脸上满是自豪。“很荣幸能够参加今天的乒乓球决赛，打乒乓球让我明白要秉持刻苦勤奋的精神去努力！”大通县第二完全中学学生刘志邦说。

记者从活动主办方获悉，该项目于今年9月在大通县启动，通过体育器材捐赠、专业课程植入、开展校园比赛等方式，覆盖全县20所乡村学校。截至目前，项目累计捐赠资金及物资超100万元，为多所学校配备乒乓运动器械与高原活力运动室。11月，项目方联合大通县教育局等单位共同举办此次联赛，实现乡镇学校预赛全覆盖，决赛参与规模达200人以上，提升青少年运动技能与竞技水平。项目同时将河湟剪纸等非遗项目引入校园，实现了体育普及与文化传承的双向赋能，让学生在挥拍健身的同时，感受传统文化魅力。大通县教育局相关负责人表示，未来将以此次联赛为契机，扎根传统体育文化，创新育人形式，整合校际及社会资源，让校园体育真正实现“以体强身、以体育德、以体润心”的目标。

湟中有约：品湟中暖锅 逛金塔路新街

冬日湟中，一场文旅饕餮盛宴正蓄势待发！

2025年12月12日至14日，西宁市冬春季“品美食”系列活动之“暖锅慢炖·冬藏养生”湟中区鲁沙尔镇金塔路开街仪式暨湟中暖锅季活动，将携满城烟火气盛大启幕。这场以河湟文化为魂，美食与民俗共舞的盛会，三大核心亮点提前揭晓。

亮点一：金塔路全新开街，非遗老字号扎堆亮相

12月12日11时，鲁沙尔镇金塔路将迎来开街盛典。启动仪式上，歌舞翩跹、河湟锅庄激昂，尽显文化风华。届时，区级非遗工坊、信用商家及老字号商户将获授牌，全新街区与非遗匠心交相辉映，既为湟中区商业注入鲜活血液，又为河湟文化传承筑起实体殿堂，

一步一景，皆藏深厚人脉。值得一提的是非遗手艺和老牌好店凑在一起，逛起来既有新鲜感，又能摸到湟中区老底子的文化味儿。

亮点二：地道湟中暖锅盛宴开启，邀市民选出最佳味道

开街仪式后，湟中暖锅美食季即刻拉开帷幕！传统湟中大暖锅，精选本地新鲜食材，古法烹制，市民们排队即可免费品尝，沉浸于河湟饮食文化的醇厚韵味之中。“最佳暖锅”评比同步启动，美食专家与市民共评佳肴，线上话题投票热烈参与，六家“金、银、铜”优质企业将脱颖而出，让暖锅美味在比拼中更上一层楼，爱吃暖锅的市民千万不要错过。

亮点三：民俗巡游添喜庆，非遗展销配上养生干货

12月12日13时，舞狮欢腾、锅庄舞

翩跹，民俗巡游将点燃街巷热情，特色表演与趣味互动交织，让群众近距离感受传统文化魅力。活动现场还特设非遗体验、农品展销等专区，湟中堆绣、面塑、银铜器制作技艺集中亮相，本地农特产品与火锅食材琳琅满目；更有中医院、藏医院专家亲临现场，讲解冬藏养生之道，让群众在吃喝玩乐中收获健康智慧。

此次活动紧扣“农体文旅商”融合发展理念，既激活湟中区冬季消费潜力，又让群众在参与中尽享文化获得感与幸福感。12月12日起，诚邀您共赴湟中，品暖锅之暖、赏民俗之美、逛新街之韵，解锁冬日别样精彩篇章！

(记者 王琼)

古韵西宁·暖阳有约

稳稳地守在那儿，也暖着那儿



隆冬还没真正到，市公安局湟中分局塔尔寺派出所辖区的风已经带着寒气刮进街巷里了。一个身着警服的身影时而俯身倾听居民的烦恼，时而快步穿行于街巷之间。居民们老远看见他，就会笑着喊一声“张警官”，那声音里的热乎劲儿，是十二年里他跑遍每条街巷、帮大家解决无数难题攒下的。如今，作为塔尔寺派出所所长的张承雄，还像以前一样常往辖区里扎，就像高原上那些经得住风雪的松柏，稳稳地守在那儿，也暖着那儿。

刑警青春里写满热血与奋斗

翻看张承雄32年的从警经历，誓要保护群众的坚定信念，早已成为一种“行动本能”。

1997年，张承雄从西堡派出所调入湟中分局刑警大队，这一干就是15年。“当年那段激情岁月，恍如昨日。”张承雄回忆，那时发案以盗窃等案件居多。“虽然案情简单，但对于当时的破案手段来说也不‘简单’。”张承雄介绍，那时候破案一般要通过挨家挨户走访百姓寻找案件突破口。在交通不发达的当时，偏远郊区的案件，民警办案基本靠走，从接到报案到侦查员步行到达案发现场，刑侦人就是在一步步的脚步丈量中不断成长。“案件不破，很难受！”“案件破了，幸福感就满了！”正是这样的情感交集，让无数个张承雄在条件艰苦的环境中坚守。

15年热血铸剑，凭着这样一股拼劲、闯劲、钻劲，张承雄成为湟中公安小有名气的“刑侦尖兵”，以至于后来调动到经侦岗位，局里遇到疑难案件，大家还会想到他来帮忙。

如今，虽然离开刑侦岗位12年，但

张承雄身影里始终有着公安刑警耐劳吃苦，争先创优的劲头。

“亲情感”服务拉近警民距离

塔尔寺作为国家5A级旅游景区，群众和游客众多，走访僧侣、入户宣传、服务游客、调解矛盾等成为了张承雄的日常。

2013年，凭借深厚的群众基础和“智”勇双全的胆识能力，张承雄调至塔尔寺派出所，身份的变化起初让张承雄显得有些力不从心。为了拉近警民距离，张承雄练就了“与群众坐一条板凳”的硬本领，更沉淀下“用小事聚民心”的工作智慧。

“张警官，我想办个迁户手续，但普通话只会说一点，这可咋弄？”“你今天准备好这些材料，明天我让小李接上你，去市区里把手续办好……”

在12年的时间里，张承雄通过“亲情式”服务，拉近了与管辖群众的距离。

“心里装着老百姓，做事从身边小事抓起，群众才会信任你，你才是人民群众信赖的‘自家人’。”张承雄动情地说。现在辖区里，大家都理解他、支持他，警民处得像一家人。“全省民族团结进步先进个人”这个称号，他拿得一点都不掺假，实至名归！

以新破局让警务有效率有温度

塔尔寺作为全国著名景点，每年都有大量游客到此参观，帮助游客找回遗失手机、找到走散小孩老人、调处游客矛盾纠纷等成为张承雄的日常工作。

“我的包丢了！里面有我的手机、钥匙、还有钱……”今年4月，来自内蒙古的亮奶奶步履蹒跚地来到塔尔寺警务车跟前，焦急向民警求助，民辅警一边安慰失主，一边迅速组织警力开展失物

搜寻工作。通过沿线寻找，走访群众，两个小时后终于找到了包，亮奶奶拿到失而复得的包后，竖起大拇指连声道谢。这起群众求助的快速办理，得益于张承雄警务创新路径的探索，他打破传统服务壁垒，推动警务服务平台“零距离”前移，将警务服务车设在寺院，让群众求助、业务咨询等出门即办。他还牵头构建“刑警反扒民财、治安排查除隐患、特警巡逻筑防线、交警疏导保畅通、应急消防守平安”的“五警”联动机制，实现防控无死角、响应无缝隙。在此基础上，他进一步整合多方力量，将警务服务、综合治理等职能精准融入“寺院八进”工作体系，让服务从“全覆盖”向“精准优”升级，用创新举措提升了警务工作的效率与温度。

“每年来塔尔寺的游客差不多有260万人次，人流量这么大，今年我们辖区刑事、治安案件立案数却都是零，这是实打实的好成绩。”张承雄说，成绩背后更要看到新要求——游客多、辖区情况杂，常态化做好安全保障容不得半点松懈，必须提前想办法、全力做到位。

眼下临近年底，他没顾上歇一歇，已经开始琢磨明年的警务工作：怎么优化巡逻路线、怎么细化游客服务、怎么把安全保障做得更周全，就是想把工作干得更扎实，让本地群众住得安心，外来源客玩得放心。

记者手记

做好一件为民小事或许不难，难的是日复一日、年复一年把每一件小事都放在心上、落到实处。张承雄常说，群众的事再小也是大事，他始终将“以真诚厚植民族情、以亲和拉近距离、以高效办好民生事”作为不变信条，无论是调解邻里纠纷，还是帮扶困难群众，都以耐心细致的态度化解矛盾、传递温暖。多年来，他的赤诚付出赢得了各族群众的真心赞誉，在他的带动下，派出所工作质效全面提升，民辅警与辖区群众结成了“石榴籽”般紧密相连的民族情谊，共同绘就了“共建共治共享”的和谐画卷。

(记者 宁亚琴)



本栏目由西宁市公安局与西宁晚报社合办

元旦假期我市30365个公共临时停车泊位免费停车

本报讯(记者一丁)2026年即将来临，又一波免费停车的福利来了。记者12月11日从西宁市公共临时停车场管理办公室获悉，元旦假期(2026年1月1日至2026年1月3日)，由市政府管理的550处公共临时停车场、30365个公共临时停车泊位实行免费停车。

据悉，每到法定节假日，市民出游、购物的需求就会大幅增加，停车难问题也会随之出现，近年来，随着我市不断规范道路周边公共临时停车场，市区内的停车难问题得到有效缓解。如今，在元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、国庆节、中秋节七个重

要法定节假日，免费停车成为市民的一项“福利”。

此外，公共临时停车场免费停车期间，市民要按规定车位顺向停放车辆，如发现有不执行免费停车规定的，可向西宁市公共临时停车场管理办公室举报，举报电话：12328。